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JEUDI 1
ER

 JUIN 2017 – VENTES JUDICIAIRES EXTERIEURES 

 
1°) A 9 H – 2 PLACE DU MARCHE à VILLEVEYRAC à l’enseigne « JO PIZZERIA » 

MATERIEL DE SNAK-PIZZERIA LJ Moreira Amaro req. M° Marion mandataire judiciaire – Exposition au moment de la 

vente ENLEVEMENT VENDREDI 2 JUIN A 14 H 

 
 1 2 mange debout plateau carré, plateau de table assorti, 6 tabourets mange debout, 2 tabourets  
 mange debout plexiglass 
 2 Téléviseur écran plat TCL et un téléphone sans fil 
 3 Armoire réfrigérée une porte vitrée ORANGINA, congélateur bahut CHELSEA  
 4 Table inox 1.20 ml à deux plateaux. 
 5 Tour réfrigéré trois portes inox. 
 6 Four micro-ondes SELECT, armoire réfrigérée une porte inox WHIRLPOOL, lave-mains inox. 
 7 Four à pizza une bouche (gaz de ville). 
 8 Plonge inox un bac 1.20 ml 
 9 Friteuse inox un bac SOLYMAC 8 L, petite friteuse un bac 3 L COSYLIFE 
 10 Laminoir à pizza PIZZA GROUP, machine à panini. 
 11 Pétrin PIZZA GROUP 
 12 Table inox avec retour (vissé), hotte domestique DE DIETRICH, petit lot de vaisselle et divers, étagère 
 en plastique, poubelle. 
 
2°) A 10 H – Habitat fermeture, ZA de Saussan, 6 rue du Pouget à SAUSSAN  

ATELIER DE FABRICATION DE FERMETURES, VOLETS ROULANTS en PVC LJ req. M° Marion mandataire judiciaire – 

Exposition au moment de la vente ENLEVEMENT LUNDI 5 A 9 H 

 
 1 Ordinateur HEDEN, scanner CANON, 3 imprimantes BROTHER, fax, ordinateur SAMSUNG,  
 imprimante 3 en 1 HP 
 2 Ensemble comprenant 4 vestiaires, 2 tables demi-lune, 4 armoires dont deux basses métalliques, 6  
 bureaux dépareillés, 5 chaises pliantes, chaise, ventilateur, lampe et divers accessoires, 3 tables, 4  
 fauteuils, 3 téléphones, 2 caissons. 
 3 Réfrigérateur VALVERG et micro-ondes 
 4 Alarme. 
 5 Chauffage d'atelier THERMOBIL et cuve fuel (avec un contenu d'environ 500 L), petite pompe  
 électrique. 
 6 Compresseur SIL PACK 10 ch. 
 7 Scie tronçonneuse à métaux avec chaîne. 
 8 2 servantes ACOMAAK WURTLE 
 9 Perceuse à main électrique avec table 
 10 Perceuse à colonne MECAFER avec support. 
 11 Cisaille avec conducteur, et scie ELU. 
 12 2 scies à disque, table avec emboutisseuse. 
 13 Tronçonneuse ELU 
 14 Scie ELUMATEC double, table et système d'aspiration. 
 15 2 fraiseuses en ligne ELUMATEC  
 16 Draineuse de précisions multi têtes ELUMATEC 
 17 Extracteur de métaux, tronçonneuse JET PROMAC. 
 18 4 visseuses MAKITA, 2 visseuses FESTOOL, 2 visseuses KRESS, poste à souder, rack, soufflettes. 
 19 Transpalette, divers chariots, tréteaux, table en fonte, chauffage NOIROT, 2 escabeaux. 
 20 Stock de fenêtres. 
 
 
 
 
 



      
 
 
 
 21 Soudeuse double-tête 
 22 Fraiseuse à embout et ébarbeuse. 
 23 Soudeuse (en l'état) 
 24 Fraiseuse à embout et une petite fraiseuse à embout. 
 25 Tronçonneuse ELUMATEC avec guide. 
 26 Scie à parclose ELUMATEC 
 27 Perceuse à colonne REXON. 
 28 Fond de stock, tréteaux, table et chariot à roulettes, petit outillage, établis, lames et accessoires de  
 volets roulants…. 
 
3°) A 11 H 15 – BVA CONCEPT BRODERIE – 55 GRAND RUE à PEROLS 

BRODEUSE 6 TETE BARUDAN modèle BEXY C 150 6C (2011) avec accessoires dont jeannette, bobines, velcro…, bustes 

mannequins, mobilier de bureau et matériel informatique… LJ req. M° Aussel mandataire judiciaire – Exposition au 

moment de la vente ENLEVEMENT LUNDI 5 MAI A 14 H 

 
 
 1 Brodeuse 6 têtes BARUDAN modèle BEXY C150 6C de 2011 avec accesoires (dont jeannette), petit  
 stock bobines, velcro 
 2 8 bustes, 1 mannequin sur pied, 1 table de travail sur roulettes 1,50mlx1ml, 2 portants (dont 1 avec  
 présentoir), 1 table de tavail métal, 1 tabouret et 2 petites étagères 
 3 2 armoires 2 portes coulissantes, 1 meuble dossier suspendu 
 4 3 bureaux en bois mélaminé marron, 3 caissons, 1 meuble de rangement assorti, 3 fauteuils de  
 direction 
 5 Ordinateur DELL OPTIPLEX 9010, 1 écran DELL, clavier et souris 
 6 Ordinateur base HP PAVILLON SLIMLINE, 1 écran AOC, clavier et souris 
 7 Système de vidéo surveillance base, 1 écran Liteon, 3 caméras et 1 système d'alarme avec IR 
 
 
 
4°) A 14 H 15 – Enseigne PIC FLEURS CREATIONS  177 avenue Louis CANCEL à SAINT MATHIEU DE TREVIERS 

AGENCEMENT et STOCK de vases, petits objets de décoration, petit lot de plantes vertes, matériel de caisse d’un 

magasin de fleurs. Req. Trésor Public 40 rue de Louvois à Montpellier – Exposition au moment de la vente 

ENLEVEMENT VENDREDI 2 JUIN A 9 H 

 

 

 
 
5°) A 15 H 45 – 2 rue Roudil à MONTPELLIER  Vente en un lot mis à prix 300 € du mobilier contemporain/rustique 

garnissant l’appartement à la requête du Tribunal d’Instance de Montpellier suite à tutelle. ENLEVEMENT SUR RV 

 
 

  VENTE EN UN LOT MIS A PRIX 300 € et comprenant  :  
  Armoire à glace 1900, deux chaises 1940 et un lit en mauvais état, bureau plat de style XIXème copie  
 XXème avec tablette et un fauteuil assorti, une chaise cannée en mauvais état, partie de chambre à  
 coucher 1940 : lit en 140, armoire et un chevet, deux chevets de style rustique et deux petites lampes  
 à poser, Deux fauteuils crapaud garnis d'un velours frangé rose, une table basse à plateau en onyx et 
 piètement métallique doré, petite commode en bois blanc, Table 1940 et une machine à coudre de  
 marque Singer, "Le fumeur sur un banc" Céramique polychrome, un buste de Vierge en céramique et 
 un vase couvert en porcelaine, Buffet en chêne 1940, Lave-linge de marque Indésit WG 521,  
 réfrigérateur/congélateur de marque Liebherr vieux modèle, table 1950, quatre chaises paillées de  
 cuisine et un buffet 1950 repeint en marron, Canapé et deux fauteuils de style Rocaille garnis d'un  
 velours orange, Buffet bas en noyer - Style Louis XV, copie XXème, Table basse laqué noir à décor de 
 geishas en pierre dure - Extrême-Orient XXème, Meuble bar en noyer - Style Louis XV, copie XXème,  
 Petit buffet laqué noir à personnages en pierre dure - Extrême-Orient, XXème, Table, quatre chaises  
 cannées et bibliothèque - Style Louis XV, copie XXème, paire de fauteuils crapaud garnis d'un velours 
 vieux rose frangé et un fauteuil électrique de malade (état neuf), Sellette en bois,  
 
 
 



      
 
 

 Partie de salle à manger de style provençal copie XXème : table, enfilade et quatre chaises, Sellette en 
plastique à l'imitation de l'ivoire, Table à deux plateaux - Style Louis XV, Miroir à fronton ajouré à décor 
de fleurs, peint en doré - Circa 1900, Lustre et paire d'appliques de style Louis XV en alliage, Six 
reproductions en papier de tableaux et un petit lustre, Six œufs en pierre dure, vase en céramique bleu, 
jardinière en alliage 1900 et partie de chaine hifi de marque Akaï des années 1960, Petit vase en cristal 
doublé rouge, pêcheur en céramique, sujets chinois XXème, deux petites lampes à pétrole, soupière en  

 faïence, assiette décorative à la mère à l'enfant, petit brule-parfum en bronze, aiguière en étain, trois  
 assiettes en faïence copies XXème dans le goût XVIIème, soupière et son plat copie Moustiers, deux  
 œufs boîtes en porcelaine, plats en inox, trois grappes de raisins en pierre dure, vaisselle  
 dépareillée, deux services à café et le contenu de l'enfilade : Lot de verres dépareillés 
 
 
 

CONDITIONS GENERALES DE VENTE 
VENTES AU COMPTANT –LES CHEQUES BANCAIRES NE SONT PLUS ACCEPTES – PAIEMENT PAR CARTE BANCAIRE -  ESPECES 

(maximum 1000 € décret 2015-741 du 24 juin 2015 article 1 L.112-6 du code monétaire et financier) *** VIREMENT ET LETTRE 

ACCREDITIVE DE BANQUE***Article L112-6 (modifié par LOI n° 2013-100 du 28 janvier 2013 – art/1 : Toute transaction relative à 

l’achat au détail de métaux ferreux et non ferreux est effectuée par virement bancaire ou postal ou par carte de paiement, sans 

que le montant total de cette transaction puisse excéder un plafond fixé par décret. Le non-respect de cette obligation est puni 

par une contravention de cinquième classe. 

Vente de véhicules réservés aux professionnels : Réservé aux professionnels de la déconstruction automobile titulaires de 

l’agrément préfectoral se rapportant aux installations classées. ART. R543-162 du code de l’Environnement 

Tous les matériels sont vendus en l’état, aucune réclamation ne sera acceptée après la vente 

FRAIS LEGAUX JUDICIAIRES D’ADJUDICATION EN SUS DES ENCHERES 14,40 % TTC - VENTE VOLONTAIRE OU A LA REQUETE DE 

MAISONS DE CREDIT : 22 % (précisé le cas échéant)  

TVA 20 % RECUPERABLE POUR LES PERSONNES OU SOCIETES ASSUJETTIES EXCEPTE SUR LES BIENS INCORPORELS ET SUR LES 

MARCHANDISES VENDUES A LA SUITE DE SAISIE DE PARTICULIER. 

CONDITIONS D’ENLEVEMENT PRECISEES AU MOMENT DE LA VENTE ET/OU SUR RENDEZ-VOUS  - UNE FOIS L’ADJUDICATION 

PRONONCEE L’ACQUEREUR EST RESPONSABLE DE SA MARCHANDISE. A CET EFFET, TOUT ACQUEREUR EST REPUTE ETRE 

TITULAIRE D’UNE ASSURANCE RC EN COURS DE VALIDITE (particuliers) OU SPECIFIQUE (professionnels) QUI POURRAIT ETRE 

SOLLICITEE EN CAS D’INCIDENT/ ACCIDENT MATERIEL OU CORPOREL SUR LE LIEU DE LA VENTE. 

2 PIECES D’IDENTITE POURRONT ETRE EXIGEES - SELON LE TYPE DE MATERIEL MIS EN VENTE LE COMMISSAIRE PRISEUR SE 

RESERVE LE DROIT DE DEMANDER UN CHEQUE DE CAUTION AUX ACQUEREURS 

DEVANT L’ABUS DE CERTAINS ACQUEREURS IL EST PRECISE QU’AU DELA DE LA DATE LIMITE D’ENLEVEMENT PRECISEE AU 

MOMENT DE LA VENTE TOUT MATERIEL LAISSE DANS LES LOCAUX SERA CONSIDERE COMME ABANDONNE ET JETE A LA 

DECHARGE PUBLIQUE SANS AUCUN RECOURS POSSIBLE 


